
 
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Tovább bővült a Budapesti Közművek elektromos járműflottája 

Nyolc új, elektromos meghajtású, a napokban szolgálatba állt céljármű teszi immár 

teljessé a budapesti közműtársaság FKF köztisztasági divíziójának környezetbarát 

flottáját.   

 

A most üzembe állt nyolc járművel együtt, az elmúlt években saját forrásból beszerzett 

összesen 18 céljármű, valamint 29 további, szintén elektromos meghajtású kézi 

takarítógép a továbbiakban Budapest közterületeit tisztítja, illetve gyűjti be onnan a 

hulladékot. A járművek és takarítógépek egy töltéssel egy teljes műszakot képesek 

teljesíteni, hozzájárulva a környezetbarát budapesti közszolgáltatásokhoz. 

Az április végi tavaszi nagytakarításon már találkozhattak a fővárosiak a Budapesti Közművek 

legújabb elektromos céljárműveinek példányaival, és mára a teljes flotta is szolgálatba állt. A 

járművek a bel- és külvárosban mostantól folyamatosan dolgoznak. Nemcsak a közterületi 

hulladékgyűjtő edények ürítését és a hulladék elszállítását végzik, hanem képesek a 

hulladékgyűjtők azonnali tisztítására, a kukák környékén a szilárd burkolatú járdák, megállók 

vizes mosására is. A célgépek tisztán elektromos meghajtásúak, ezzel csökkentve munka 

közben a zajszintet és elkerülve a károsanyag-kibocsátást, használatukkal gyorsabb és 

csendesebb lett a közterületi szelektív, és a hagyományos hulladékgyűjtő edények ürítése is. 

A járműpark első tagjai még tavaly tavasszal érkeztek, újdonságuk, hogy vannak köztük osztott 

rakfelületűek, vagyis egyszerre több hulladékfajtát képesek elkülönítve szállítani. A közterületi 

takarítást két új önfelszedő gép is segíti, amelyek kisebb méretükből és súlyukból adódóan 

olyan helyszínek hatékonyabb takarítását is lehetővé teszik, ahol nagyobb, hagyományos 

társaik nehezebben tudnak dolgozni.  

A járművek mellett más környezetbarát eszközökkel is bővült a „takarító flotta”. A 29 új kézi 

takarítógép szintén a főváros közterületeit tisztítja. Ezek között van speciális aluljáró takarító, 

utcai porszívó és mosó gép, illetve forró gőzzel működő vegyszermentes gyomirtó is. 

Ezek a beszerzések részei a Budapesti Közművek azon törekvésének, hogy környezetkímélő, 

hatékonyabb, és kisebb zajterheléssel járó munkavégzést biztosító járműflotta álljon 

hadrendbe a főváros közterületein. 

 

Budapest, 2024. május 24. 

 

BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zrt. 

PR és kommunikációs igazgatóság 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 


